



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 04 DE JANEIRO DE 2017

A Pró – Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, **RETIFICA** o **Edital nº 088/2016**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 69, seção 3 em 29/12/2016, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

Onde se lê:

“5.5.3 - Critérios de avaliação da prova didática:

TABELA DE CRITÉRIOS PARA PONTUAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA – SUBÁREA I”

Leia-se:

“5.5.3 - Critérios de avaliação da prova didática:

TABELA DE CRITÉRIOS PARA PONTUAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA – SUBÁREAS I E II”

Marlene Marins de Camargos Borges